
Z A P I S N I K

sastavljen dana 24.08.2023. godine na sjednici Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pčelica
Bisag.

Sjednicu je sazvao predsjednik Upravnog vijeća Stjepan Šafran putem elektroničke
pošte Pozivom KLASA: 601-01/23-01/49, URBROJ: 2186-181-23-1 od 21.08.2023. godine.

Sjednici su prisutni članovi Upravnog vijeća:
1. Stjepan Šafran, predsjednik,
2. Marija Šafran Tir, potpredsjednica,
3. Marko Futač, voditelj zapisnika,
4. Ana Marija Vrščak.

Ostali prisutni:
1. Martina Hrupec, ravnateljica.

Na sjednici  nije prisutna članica Vijeća Andreja Podoljnjak,  koja je opravdala svoj
izostanak.

Sjednicu  otvara  predsjednik  Upravnog vijeća  Stjepan  Šafran,  konstatira  da  postoji
kvorum za donošenje pravovaljanih odluka i predlaže sljedeći dnevni red:

D N E V N I   R E D

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Upravnog vijeća,
2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Pčelica Bisag za

2023. godinu,
3. Donošenje Odluke o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju za odgojitelja

pripravnika na određeno vrijeme,
4. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za radno mjesto zdravstvene voditeljice na

određeno vrijeme,
5. Ostala pitanja i prijedlozi.

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Toč. 1)
Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Upravnog vijeća

Nema primjedbi na zapisnik sa sjednice Upravnog vijeća održane 21.07.2023. godine
elektroničkim putem. Predsjednik daje zapisnik sa sjednice održane 21.07.2023. godine na
glasanje.

ZAKLJUČAK: Zapisnik sa sjednice Upravnog vijeća održane 21.07.2023. godine
je prihvaćen jednoglasno.

Toč. 2)
Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana

Dječjeg vrtića Pčelica Bisag za 2023. godinu

Predsjednik  obrazlaže  prijedlog  Polugodišnjeg  izvještaja  o  izvršenju  financijskog
plana.  Uz  prijedlog  Izvještaja  u  materijalima  za  sjednicu  članovi  Vijeća  su  primili  i
Obrazloženje Polugodišnjeg izvještaja koje je pripremila ravnateljica.



Glavni  ostvareni  prihodi  u  Polugodišnjem  izvještaju  odnose  se  na  sufinanciranje
usluge vrtića od strane roditelja u iznosu od 55.000,00 € (što uključuje i sufinanciranje od
strane drugih općina i gradova) te sufinanciranje iz proračuna Općine Breznica u iznosu od
64.000,00 €. Glavni ostvareni rashodi se odnose na bruto plaće i nadoknade za zaposlene,
materijal  (što  uključuje  i  troškove prehrane)  te  intelektualne  usluge  (što  uključuje  usluge
knjigovodstva te ugovore o djelu).

Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. U raspravi o financiranju rada
vrtića sudjeluju svi pristuni.

Ravnateljica postavlja pitanje o mogućnosti  zapošljavanja dodatne osobe za pomoć
odgojiteljicama u jasličkoj skupini. Predsjednik odgovara da je to moguće ako će pomoć biti
potrebna.

Nema drugih pitanja ili primjedbi u vezi ove točke dnevnog reda pa predsjednik daje
prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Pčelica Bisag
za 2023. godinu na glasanje.

ZAKLJUČAK:  Polugodišnji  izvještaj  o  izvršenju  financijskog  plana  Dječjeg
vrtića Pčelica Bisag za 2023. godinu je prihvaćen jednoglasno.

Toč. 3)
Donošenje Odluke o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju

za odgojitelja pripravnika na određeno vrijeme

Predsjednik poziva ravnateljicu da izvjesti Vijeće o rezultatima provedenog natječaja.
Ravnateljica izvještava da su na raspisani natječaj pristigle tri molbe:

 Ena M. koja ima traženu stručnu spremu i svu traženu dokumentaciju, ima prebivalište
u Breznici, a trenutno i radi u vrtiću;

 Magdalena K. koje također ima traženu stručnu spremu i svu traženu dokumentaciju;
 Amra H. koja nema traženu stručnu spremu i traženu dokumentaciju.

Ravnateljica predlaže da se za odgojitelja pripravnika na godinu dana primi Ena M.
Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi u

vezi ove točke dnevnog reda.
Predsjednik  daje  prijedlog  Odluke  o  zasnivanju  radnog  odnosa  po  raspisanom

natječaju za odgojitelja pripravnika na određeno vrijeme s Enom M. na glasanje.

ZAKLJUČAK: Odluka o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju za
odgojitelja pripravnika na određeno vrijeme s Enom M. je prihvaćena jednoglasno.

Toč. 4)
Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za radno mjesto

zdravstvene voditeljice na određeno vrijeme

Ravnateljica obavještava Vijeće da je zdravstvena voditeljica u vrtiću na porodiljnom
dopustu. Stoga je potrebno raspisati natječaj za njenu zamjenu za 6 sati rada tjedno.

Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi u
vezi ove točke dnevnog reda.

Predsjednik  daje  prijedlog  Odluke  o  raspisivanju  natječaja  za  radno  mjesto
zdravstvene voditeljice na određeno vrijeme na glasanje.

ZAKLJUČAK: Odluka o  raspisivanju  natječaja  za  radno mjesto  zdravstvene
voditeljice na određeno vrijeme je prihvaćena jednoglasno.



Toč. 5)
Ostala pitanja i prijedlozi

Nema drugih pitanja i prijedloga pa predsjednik zatvara sjednicu.

Dovršeno u 19:00 sati.

Voditelj zapisnika     Predsjednik
    Marko Futač Upravnog vijeća

  Stjepan Šafran


